

ПРОЕКТ «МОИ ИСТОРИЧЕСКИЕ КОРНИ»»

Выполнила: студентка группы 1НАЧ А
Солодухина В.А.

Проверил: Шевченко С.В.

ИСТОРИЯ ПРОИСХОЖДЕНИЯ ФАМИЛИИ

- ⦿ Фамилия Солодухина образовалась от основы слова «солод». В старину оно имело значение «сахар, сладость».
- ⦿ Согласно еще одной гипотезе, эта фамилия происходит от глагола «солодить» - «расслабляться; сплетничать».

СОЛОДУХИНСКАЯ УЛИЦА В Г. ГАТЧИНА

- Свое название она получила в честь героя Гражданской войны Петра Александровича Солодухина, погибшего на Южном фронте в 1920 году. Бывший унтер-офицер 78-го запасного Петроградского стрелкового полка перешедший на сторону советской власти, в феврале 1918 году Солодухин участвовал в обороне Гатчины от интервентов, создав укрепленную оборонительную полосу. В 1918 году он проживал на Малогатчинской улице и избирался членом Гатчинского Совета рабочих и крестьянских депутатов. Позднее он сформировал 7-й боевой отряд Петроградского Губсовдепа и участвовал в боевых действиях с англичанами на Северном фронте. За смелость и отвагу был награжден орденом Красного Знамени.
- В одном из боев под Корсунем, участвуя в конной атаке, П.А. Солодухин погиб от тяжелого ранения тремя пулями. Его тело было доставлено в Петроград и торжественно захоронено на Марсовом поле.



ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ МОЕЙ СЕМЬИ

Мои родители впервые познакомились 4 мая 1998 года на дне рождения общего друга.

Знакомство считают знаком судьбы, т.к. были рождены в разных уголках страны (мама в г.Уфа, папа в г.Вичуга(Ивановская обл.)).

Несмотря на то, что родители представители разных национальных конфессий (мама-татарка, папа-русский), живут вместе счастливо вот уже 18 лет.

ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ МОЕЙ СЕМЬИ

23 ноября 1998 года состоялась исламская церемония венчания - никах, а 23 января 1999 года состоялся день бракосочетания.



ТАЙНА МОЕГО РОЖДЕНИЯ

- Я родилась 16 августа 1999 г. в роддоме №8 Калининского района г.Уфы
- С весом 2.940 кг, ростом 50 см.
- Время рождения: 12:30.

ТРАДИЦИИ МОЕЙ СЕМЬИ

- Традиция гостеприимства;
- Празднование знаменательных событий в жизни семьи: дня рождения семьи, юбилея, особых успехов в работе и учёбе;
- Дни Памяти родных и близких, ушедших из жизни;
- Каждый год мы покупаем по новому елочному шарiku;
- Празднование Святой Пасхи в мусульманской семье(папа христианин).

ЛУЧШИЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ МОЕГО РОДА

Мой прадед, Каспранов Сабир Сibaгатович, родился в 1918 году в республике Башкортостан Чишминского района в деревне Новоуптино в крестьянской семье. В подростковом возрасте трудился в колхозе «Заветы Ильича». Призвался в ряды советской армии в 1937 году рядовым солдатом города Хабаровска. По окончании службы в 1941 году был призван на 1-ый Украинский фронт командиром полка.

За период военных действий в Великой Отечественной Войне он был трижды ранен на реке Днепр. После третьего ранения был переведен в военный госпиталь города Фергана. После реабилитации в 1944 году был демобилизован в родную республику в деревню ,где трудился многие годы председателем сельского совета деревни Новоуптино, будучи инвалидом ВОВ. За время боевых действий был награжден медалью «За боевые заслуги», « За отвагу», « За оборону Севастополя» , « За победу над Германией в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг.» , орденом Отечественной Войны II степени». Умер 5 февраля 1984 года от бронхопневмонии, похоронен в родной деревне.



1941-1945

